

平成 19 年 6 月 22 日

各 位

会 社 名 株式会社 池 田 銀 行
 代表者名 取締役頭取 服 部 盛 隆
 (コード番号 8 3 7 5 東証・大証第 1 部)
 問合せ先 執行役員企画調整部長 鶴 川 淳
 (TEL 0 7 2 - 7 5 1 - 3 5 2 6)

(訂正)「平成 19 年 3 月期決算短信」等の一部訂正について

平成 19 年 5 月 14 日付で公表いたしました「平成 19 年 3 月期決算短信」等につきまして、自己資本比率に関する記載内容の一部に修正がありましたので、下記のとおり訂正いたします。(下線部が訂正箇所であります。)なお、自己資本比率及びTier 比率に修正はありません。

記

平成 18 年度決算説明資料 5 頁
 自己資本比率及び繰延税金資産の状況【単体】

【訂正前】

	19年 3 月期		18年 3 月期	18年 9 月期	
	[速報値]	18年 3 月期比			18年 9 月期比
自己資本比率 (%)	12.17 %	0.42 %	0.04 %	11.75 %	12.21 %
基本的項目 (Tier)	98,677	6,751	2,682	91,926	95,995
Tier 比率 (%)	7.76 %	0.45 %	0.04 %	8.21 %	7.80 %
補完的項目 (Tier)	57,284	17,599	2,916	39,685	54,368
自己資本	154,818	23,257	4,505	131,561	150,313
リスクアセット	<u>1,271,358</u>	<u>151,696</u>	<u>40,817</u>	1,119,662	1,230,541

【訂正後】

	19年 3 月期		18年 3 月期	18年 9 月期	
	[速報値]	18年 3 月期比			18年 9 月期比
自己資本比率 (%)	12.17 %	0.42 %	0.04 %	11.75 %	12.21 %
基本的項目 (Tier)	98,677	6,751	2,682	91,926	95,995
Tier 比率 (%)	7.76 %	0.45 %	0.04 %	8.21 %	7.80 %
補完的項目 (Tier)	57,283	17,598	2,915	39,685	54,368
自己資本	154,817	23,256	4,504	131,561	150,313
リスクアセット	<u>1,271,213</u>	<u>151,551</u>	<u>40,672</u>	1,119,662	1,230,541

6 . 自己資本比率 (国内基準)【単体】

【訂正前】

	19年 3 月期		18年 3 月期		18年 9 月期	
	[速報値]	18年 3 月期比	18年 9 月期比			
(1) 自己資本比率	12.17 %	0.42 %	0.04 %	11.75 %	12.21 %	
Tier 比率	7.76 %	0.45 %	0.04 %	8.21 %	7.80 %	
(2) Tier	98,677	6,751	2,682	91,926	95,995	
(3) Tier	<u>57,284</u>	<u>17,599</u>	<u>2,916</u>	39,685	54,368	
一般貸倒引当金	7,945	948	255	6,997	7,690	
負債性資本調達手段等	50,605	17,917	3,928	32,688	46,677	
補完の項目不算入額 ()	1,267	1,267	1,267	—	—	
(4) 控除項目	1,143	1,093	1,093	50	50	
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	<u>154,818</u>	<u>23,257</u>	<u>4,505</u>	131,561	150,313	
(6) リスクアセット	<u>1,271,358</u>	<u>151,696</u>	<u>40,817</u>	1,119,662	1,230,541	

【訂正後】

	19年 3 月期		18年 3 月期		18年 9 月期	
	[速報値]	18年 3 月期比	18年 9 月期比			
(1) 自己資本比率	12.17 %	0.42 %	0.04 %	11.75 %	12.21 %	
Tier 比率	7.76 %	0.45 %	0.04 %	8.21 %	7.80 %	
(2) Tier	98,677	6,751	2,682	91,926	95,995	
(3) Tier	<u>57,283</u>	<u>17,598</u>	<u>2,915</u>	39,685	54,368	
一般貸倒引当金	7,945	948	255	6,997	7,690	
負債性資本調達手段等	50,605	17,917	3,928	32,688	46,677	
補完の項目不算入額 ()	1,267	1,267	1,267	—	—	
(4) 控除項目	1,143	1,093	1,093	50	50	
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	<u>154,817</u>	<u>23,256</u>	<u>4,504</u>	131,561	150,313	
(6) リスクアセット	<u>1,271,213</u>	<u>151,551</u>	<u>40,672</u>	1,119,662	1,230,541	

6 . 自己資本比率 (国内基準)【連結】

【訂正前】

	19年3月期		18年3月期		18年9月期	
	[速報値]	18年3月期比	18年9月期比			
(1) 自己資本比率	11.89 %	0.15 %	0.29 %	11.74 %	12.18 %	
Tier 比率	7.80 %	0.45 %	0.02 %	8.25 %	7.82 %	
(2) Tier	99,991	6,654	2,761	93,337	97,230	
(3) Tier	58,007	18,249	3,561	39,758	54,446	
一般貸倒引当金	8,011	941	243	7,070	7,768	
負債性資本調達手段等	50,605	17,917	3,928	32,688	46,677	
補完の項目不算入額 ()	609	609	609	—	—	
(4) 控除項目	5,490	5,250	5,250	240	240	
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	152,508	19,652	1,072	132,856	151,436	
(6) リスクアセット	1,281,797	150,487	38,837	1,131,310	1,242,960	

【訂正後】

	19年3月期		18年3月期		18年9月期	
	[速報値]	18年3月期比	18年9月期比			
(1) 自己資本比率	11.89 %	0.15 %	0.29 %	11.74 %	12.18 %	
Tier 比率	7.80 %	0.45 %	0.02 %	8.25 %	7.82 %	
(2) Tier	99,991	6,654	2,761	93,337	97,230	
(3) Tier	58,006	18,248	3,560	39,758	54,446	
一般貸倒引当金	8,010	940	242	7,070	7,768	
負債性資本調達手段等	50,605	17,917	3,928	32,688	46,677	
補完の項目不算入額 ()	609	609	609	—	—	
(4) 控除項目	5,490	5,250	5,250	240	240	
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	152,507	19,651	1,071	132,856	151,436	
(6) リスクアセット	1,281,652	150,342	38,692	1,131,310	1,242,960	

以上